

2013年亚洲绿色设计活动周在渝启幕

记者陈代泽 实习记者谭科艺

2013-10-20 10:41:00 来源: 中国广播网 2013-10-16

今天(10月16日)上午,“2013年亚洲绿色设计活动周”在重庆启幕。活动主题是“绿色设计推动可持续发展”,旨在通过与国际国内的学者及设计师共同探讨如何建构一个基于可持续发展观的中国绿色设计体系。

本次活动周邀请到国际著名建筑设计师隈研吾等10多位在绿色设计与可持续发展方面的国内外专家学者共聚一堂,搭建起一个讨论、交流、分享绿色设计与可持续发展问题与经验的高端学术平台。通过对设计理论与价值、绿色设计实践与制造、绿色设计教育与政策等相关学术问题的讨论,梳理已有成果,促进学术交流,以期推动绿色设计与可持续发展的理念和实践经验在更广领域的传播,为推进中国、亚洲乃至世界生态文明建设作出积极的贡献。

活动周主要包括由文化部中外交流中心与四川美术学院联合举办的“隙间/隈研吾2013中国展·重庆”,国家重大社科项目—《绿色设计与可持续发展研究》项目开题报告会,由湖南大学、四川美术学院等共同举办的《2013社会创新——新通道》成果发布会,绿色设计与可持续发展研究专题研讨会及“绿色设计与可持续发展研究论文专集”征文活动等内容。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)